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Debreczeni
pártoktól független politikai napilap.
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Ä nemzeti uralom.
Magyarország a külföld előtt

—Saját tudóaitőnktől. —
Budapest, máj. 9.

Nagy feltűnést keltett ma politikai 
körökben egy bécsi újság cikke, a me­
lyet abból az alkalomból közöl, hogy 
Wekerle Sándor a király és nemzet 
között bekövetkezett egyetértés meg­
szilárdításáról tett kijelentést.

A külföld valami nagy csodálattal, 
van Magyarország irányában a mióta 
a nemzet ült a kormányzás élére. 
Meglepőek a változott viszonyok felett 
a külföld előkelő lapjainak véleményei, 
a melyekről itt adunk szemelvényt:

Országszerte, de bizonyára az 
egész monarkiában, sőt a külföldön 
is élénk figyelmet keltenek a Wekerle- 
kabinet feje és annak több tagja ré­
széről az utóbbi napokban különböző 
alkalommal tett azon kijelentések, a 
melyek a politikai helyzet kialakulásá­
nak örvendetes gyümölcseként a király 
és a nemzet közt való egyetértés meg­
szilárdulását hangsúlyozzák.

Ha már az országos szükségletek
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és a kormányzat anyagi életfeltételé­
nek, valamint a véderő szilárdságának 
és szervezeti folytonosságának biztosí­
tása úgyszólván a gazdasági és állami 
megújhodás jelentőségével bir és Ma­
gyarország prestigéjét és az utóbbi 
bonyodalmak alatt erősen megcsappant 
politikai súlyát rövid időn helyre fogja 
állítani, még ezen vívmányokat is túl­
haladja talán fontosság dolgában az 
az észlelet, hogy minden politikai 
nyilatkozatban felcsendül a hagyo­
mányos, magyar királyszeretetnek éíji 
királyhüségnek ünnepies fogadalma.

Az adott helyzetben jelentős ese- 
I ményszámban megyen Apponyi gróf­
inak a jászberényi küldöttséghez inté­
zett beszéde, a melyben a független­
ségi párt egész erejét a királyhüség 
jeligéje alatt ajánlotta fel a magyar 
állam javát célzó harmonikus munká- 

' hoz és hangoztatta a király iránt való 
fokozott kötelességérzet tudatát.

Ezen nyilatkozat jelentőségét, ha 
lehet, még növelte Wekerle Sándor 
miniszterelnöknek ugyanezen alkalom- 

! mai tett kijelentése, mely a kibonta­
kozás legbecsesebb eredményét a ki­

rály és a nemzet között való teljes 
egyetértés biztosítását helyezte kilá­
tásba.

Természetes, hogy ezek a dinasz­
tikus akkordok országszerte a legélén­
kebb visszhangot keltették.

A belügyminisztérium második 
államtitkárát, Sélley Sándort, mint ezt 
tegnap megírtuk, állásából felmentették. 
Most már a Kristóffy-aera mindkét állam • 
titkára elment, de a többi tisztviselők, a 
kik készségesen szolgálták az abszolitiz- 
must, még mindig hivatalban vannak, Buth, 
Römer és társaik még mindig ott vannak 
hivatalaikban és úgy tesznek,mintha semmi 
sem történt volna. Ezért a belügyminisz­
teri tisztviselői kar hazafias részében nagy 
az elégedetlenség és keresnek módot, hogy 
ezt A ndrássyval is tudassák, a ki külön­
ben hivatalba lépésekor jelezte, hogy a 

i régi rezsim szolgálatkész híveit ki lógja 
I tenni a minisztériumból. Remélhetőleg csak 
I napok kérdése, hogy a magát megadott 
gárda kivonuljon a minisztériumból.

Prónay mint-koronaör. Hirt adtunk 
arról, hogy Prónay Dezső báró koronaőrré 
való kinevezése befejezett dolog. Most 
Budapestről ezeket Írják : Az egyik koro­
naőr, ugyanis, mindig katholikus vallásu, 
mig a másik protestáns. Az elhunyt Rád- 
vánszky ugyan protestáns volt és igy az ő

Az első lakás költészete.
Irta . 8*. Seigethy Vilmos.

1 lepetve egy-egy kisebb konyhaiIt/yvuv v J ------- i- t A
remekmű láttára és csupa dicséret.

— Oh, a nagysága olyan ügyes 1
u ia. *». ---------- A délelőtti órák leperegnek vala-

Az első lakás csak két szobából áll. hogyan, az ebéd pompásan izük és férj 
Fiatal emberpár huroolkodik bele és nap-; uram folytatja a dicséretet.
sugaras minden ablaka még akkor is, ha. _ Nagyszerű minden. Az én kis
odakünn az ősz fásult kedélytelensége pompásan el tudja találni
borong. Nincs a szobákban semmi fölös- 
leges holmi. Egyszerű a berendezkedése, 
de olyan szép, hogy párját ritkítja. Azt 
hiszem, hogy egy szoba is elég volna a 
részükre, hiszen ez az első lakásuk, követ 
kezőleg a legragyogóbb.

Az asszonyka egy-kettőre készen 
van a dolgával. Korán reggel kezdődik a 
takarítás, unalmában gyorsan hozzáfog a 
főzéshez és minden tudását összpontosítva, 
kavarja a rántást.

— Mit gondol, Erzsi, jó lesz-e ez
igy ?

Az Erzsi leányzó a mindenes cse­
léd, a ki maga is csak látott valamikor
főzni, de gyakorlatban keveset ért hozza- A • ___me» var

szám izét. , ,. aDélután már nehezebb a sor. Az 
ember ismét dolga után lát (ámbátor úgy 
szeretne otthon maradni), a? asszonyka 
nedig nem tud mit csinálni. Édes istenem, 
ki lenne olyan kegyetlen hogy munkát 
kívánna tőle. Horgolásuk fölé azok hajol­
janak, a kik gondolatokat akarnak el­
űzni öltsók azokat a tűbe s olvasszák 
bele’az asztalfutóba, térítőbe.

Mennyi szepegő vágy, ködbe futó 
illúzió van sok ilyen munkában I

Aztán fél is egyedül a lakásban. 
Erzsi két órára hófehérre takarította a 
konvhát, a rózedények vakítóan fénylenek,

főznC de gyakorlatban keveset ért hozzá. kojSTÍá? áTto^K ir Az asszonyka 
ö is tanulni akar, tehát nagyon meg van________ _________________ _______ ■

Szolmi és Polenai
(legkellemesebb eóe ásvány*!«)

pedig beszalad a mamához eldicsekedni, 
hogy megdicsérték a főztjét.

Hanem azért a hat óra sokáig érke­
zik el. Még el sem búcsúzott a nap, utolsó 
sugaraival kacérkodva tekint vissza, mikor 
megint otthon vannak, együtt mind a ket­
ten. A szoba telve van ragyogó fénynyel, 
az ablakon a szelíd őszi verőfény küldi 
be bóditó illatát, elsárgult falevelek pe­
regnek le a fáról, gyönge alkonyi szél 
oda-oda sodor egyet a nyitott ablak pár­
kányára. A lelkűk tele van érthetetlen 
vágygyal, remegő sejtéssel s egymásra te­
kintve, indokolatlanul meghúzódik a sze­
mük szögletén egy könycsepp.

Egy pillanatra csak, mert később az 
ember mosolyog.

— Ugy-e, milyen furcsa, hogy mi itt 
egyedül vagyunk. A szüléinkkel egy vá­
rosban lakunk, nemsokára este lesz és 
mégsem válunk el. Merted e csak fél óv 
előtt is hinni ezt?

Kedves az alkalom, hogy elismétel­
jék erre három esztendő szomorú viszon-

Széchénvi-utcza 42. sz.
" Aawizek elsőrangú szaktekintélyek szerint telttlmulják a krondorll és giOSBbübli külföldi 
fonásokat Sokkal Olcsóbbak is. Feltűnő gyógyhatásúi alkalmaztatnak. kösivény-, VOM-, 
hélvag- gyomor-, torok-, tüdő- és gégebajok esetén. Elsőrangú élvezeti és borv.zek_-Meg" 
rendelhetők a fürdő igazgatóságnál Szolyván (Beregmegye.) Kapható minden jobb füs««_ 
üzletben és vendéglőben. Prospektus kívánatra ingyen és bérmentve.
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helyére is csak protestáns kerülhet. Igen 
ám, csakhogy a protestáns felekezetnek 
két árnyalata van; és a protestáns koro­
naőr váltakozva hol az egyikhez, hol a má­
sikhoz tartozik. Radvánszky Béla luteránus 
volt és igy utánna csak kálvinista követ- 
kezhetik. Prónay Dezső báró azonban szin 
tén luteránus és ennek következtében nem 
lehet Radvánszky utódja. Igaz, hogy mindez 
csak szokásjogon alapszik, de ezt a szokás­
jogot mindig hajszálnyira respektálták. 
Nem valószínű, hogy most másképen cse­
lekednének.

Ä debreceni uj ref. fdgym- 
názium.

A város 400 ezer kor. segélye.

A jog és pénzügyi bizottság ülése.
Debreczen, május 9.

Debrecen város jog és pénzügyi 
bizottsága ma délután tartott ülésében* 
kezdte meg azon fontos közérdekű tár­
gyaknak előkészítését, a melyek a leg­
közelebbi yárosi közgyűlés tárgysoro­
zatán is szerepelni fognak.

Ezen tárgyak között áll első sor­
ban a debreceni ev. ref. fögymnázium 
uj épületének ügye. Az ev. ref. egyház- 
kerület ugyanis megkereste Debrecen 
városát, hogy 400 ezer korona segélyt 
szavazzon meg az épület céljaira. Ha­
talmas monumentális, uj épületet akar 
az egyház építeni és az állam is előse­
gíti ennek a kiválóan fontos tanintézet­
nek újjáépítését.

A jog és pénzügyi bizottság ülé­
sében hatalmas vitát keltett a segély- 
összeg megszavazása. Végleges döntés 
nem történt ugyan, de mindenesetre 
előrehaladt annyira az ügy, hogy a köz­
gyűlés tárgyalhatja.

A jog és pénzügyi bizottság tárgy- 
sorozata igen érdekes volt s ennek tud-

tagságát. Emlékezel még erre ? Hát te ? 
Tudod, mikor nem volt szabad találkoz­
nunk és én az ablakfüggöny mögül les­
telek ? Érezted-e, hogy mennyit sírok 
utánad ?

Egyszerű a történet, van annyi mása, 
hogy a nagy világegyetem porszemekként 
siklik tova fölötte, a többi fölött is nekik 
mégis a legbonyodalmasabb, legszebb re­
gény, hiszen a sziveiket hozta össze abban 
a kis lakásban, amely ismeretlen birodal­
mak tündérpalotája gyanánt lebegett vala­
mikor előttük s amelyben egyedül lenni, 
oh, milyen sokáig lesz még furcsa.

Sorra kerülnek a mai nap szenzá­
ciói is. Á menyecskére azt mondta egy 
néni, hogy asszonynak még szebb, mint 
lánynak volt, amire a férj duzzogva feleli.

— Kinek akarsz tetszeni ?
— Neked csacsikám, csak neked. Nem 

örülsz, ha az asszonykádat dicsérik ?
Oh, hogyne örülne neki, de elfogja 

a bohó féltés, hogy ez a szépség, jóság 
csak neki ragyogjon, a nagyvilágnak ne 
jusson belőle semmi. Mit is ért hozzá más.

Erzsi intézkedéseket kér és köhécsel,

Megérkeztek:
a legújabb kivitelű, 

legjobb eaerkezetű

ható be, hogy a tagok nagy számmal 
vettek részt a mai ülésen. Az elnök 
Vecsey Imre főjegyző volt, a ki az ülés 
folytatását holnapra tűzte ki.

Utazás a téglák körül.
Az ülésről részletes tudósításunk a 

cövetkező:
A város annak idején 850 ezer darab 

téglát adott a r. kath. egyháznak a főgym- 
názium épületéhez Az ópitósnél azonban 
ezt a téglamennyiséget nem használta fel 
és 438334 drb. megmaradt.

A r. kath. egyházközségi bizottság 
arra kéri a várost, hogy a tégla árát adja 
ki pénzben.

Roncsik Lajos ellenzi a kérelem tel­
jesítését. Mert a város az iskolához adta 
a téglát, az ár tehát nem illeti meg.

Márk Endre szerint a közgyűlési ha­
tározat betartandó s az egylet kérelme jo 
gosult.

Márton Imre kijelenti, hogy a tégla 
csak az építkezéshez adatott meg s igy a 
kérelem indokolatlan.

Szabó Kálmán és Nagy Sándor a ké­
relem teljesítése mellett szóltak.

Juhász Ignác a téglát természetben 
adná ki.

Kiss Albert és Kardos László is ilyen 
értelemben szólaltak fel.

Varga Károly felvilágosítást ad arra 
nézve, hogy a téglát miért nem használ­
hatták fel. A közgyűlés cseréptéglát sza­
vazott meg, s miután mütégla is kellett, 
az egyház ezt maga vásárolta a várostól.

Magoss György javaslatot tesz, hogy 
tekintettel az ügy homályos voltára, vegyék 
le a napirendről.

Juhász Ignác ismételten a kérelem 
teljesítését ajánlja.

Roncsik Lajos igazoltnak látja, hogy 
a róm. kath. egyház nem vette igénybe a 
téglát.

A kérdés szavazásra került s a jog 
és pénzügyi bizottság Márton Imre szava­
zata ellen kimondja, hogy a közgyűlésnek 
javasolja a kérelem teljesítését. A téglát 
természetben megajánlja, de csak akkor 
szolgáltatja ki, ha a körkemence forgalma 
megengedi.

Márk Endre szólalt fel ezután. Aján-

mielőtt benyitná az ajtót, túlontúl sokáig 
babrál a "kilincsen is. Igen tapintatos 
leány, szó sincs róla, a fiatalok viszont 
még gyerekek, akik könnyen megfeledkez­
nek magukról és csak az utolsó pillanat­
ban rebbennek szét.

Elmúlik az ősz, csupaszok lesznek a 
fák, lehull az első hó, de ők azt sem ve­
szik észre. Rózsaligetben járnak akkor is, 
a szivük tüzénél melegítik egymást és 
annyit, de annyit pirulnak, mint talán va­
lamikor, a fojtva, féltve, suttogva, inkább 
sejtelemmal, mint szóval kimondott első 
vallomások idején.

A karácsonyfa, az első, ott ragyog a 
szoba sarkában, de egyedül örülnek neki.

— Majd jövőre 1 mondja tekinteté­
vel az ember. Az asszonyka pedig me­
gint pirul és elrejti lángvörös arcát az ura 
vállán.

De azért az ő szive is hangosabban 
dobogja:

— Igen, jövőre nagyobb lesz az 
öröm, habár még nem is egészen teljes.

Az első tavasz, amit együtt töltenek, 
már egy apró emberke fejére való főkötfl

lotta, hogy a jövőben ilyen ügyekben jogi 
vélemény terjesztessék a bizottság elé, hogy 
a kérdés teljesen meglegyen világítva.

A javaslatot elfogadták és ezirányban 
a tanácsot megkeresik.
Adomány József főherceg szobrára.

Budapesten József főhercegnek szob­
rot állítanak. A szoborbizottság megke­
reste a várost, hogy járuljon az alap költ­
ségekhez. Roncsik Lajos 5000 koronát 
szánna a szoborra.

Márk Endre szerint Debreezennek 
elég 1000 korona, akkor, midőn a főváros 
20000 koronát adott csupán.

A bizottság 1000 koronát szavazott
meg.

A szlójd tanfolyam kérelme.
A szlójd, vagyis kézügyesitő egylet 

600 koronát kér az egylet céljaira. Minden 
éven 300 koionát kapott, de az elmúlt 
évben az ex lex miatt egy fillért se kapott, 
s igy a 600 koronát kéri. Zádor Lajos 
pártolja a kérelmet.

Oláh Károly szerint 500 koronára 
kellene felemelni.

A bizottság az idén 300, a jövőben 
500 koronát ajánl megszavazni a közgyü 
lés által.
A Kollégium 400 ezer koronája.

A tiszántúli ev. ref. egyház 400 ezer 
korona segélyt kért a várostól a debre- 
czeni ev. ref. egyház főiskolájának főgym- 
náziumi uj épületére.

A debreczeni főiskola az évente nö­
vekedő tanulók forgalmára való tekintet­
tel szűknek bizonyult s igy szükségessé 
vált az uj épület. A közoktatási kormány 
300 ezer koronát ajánlott fel az építkezés 
céljaira. Ez az összeg azonban nem elég 
és ezért kéri az egyház a város segélyét 
is. Az épület a Csokonai szobor mögött 
evő Péterfia utca 1, 3,5. és 7. szám alatt 
xázak telkén épülne.

Roncsik Lajos indítványozza, hogy 
a 400 ezer korona vagy a nagy kölcsön­
ből fedeztessék, vagy a községi adót 
jótló alapból, mint kamatnélküli kölcsön 
vétessék elő. Mintegy 40 esztendő e kell 
előirányozni s ezen idő alatt a házipénz­
tár könnyebben törlesztené. Természetbeni

íorgolásával kapcsolatos, a nyár pedig ko­
moly gondokat okoz. Három embernek 
egy kicsit szűk a lakás ...

. . . Múlik az idő, uj örömeket hoz, 
váltakozó szárnyain megjelennek a gondok 
is, apró-cseprő összezörrenések keletkez­
nek, hogy utána annál édesebb legyen a 
megértés ; a kis emberke most tanul járni, 
most mondta ki az első szót, meglepeté­
seket tartogat napról-napra, az uj lakás 
ban egész szobát követel magának, hogy 
legyen sok minden széthányni való ; — 
megfelelő a kényelem is, mégis mikor 
az emberpár alkonyi órán néha a régi 
lakás felé jár, elborítja a szivüket egy 
percre a névtelen borongás és szorosabban 
fűzve össze a karjaikat, csak suttogva 
beszélnek :

— Emlékszel-e ? Emez a lakás mégis 
csak szebb volt, ezt nem lehet soha elfe­
lejteni, itt született ő is.

Azokon az estéken olyan nehéz el­
oszlatni a szív múltakban néző, fájó szo­
morúságot.

jégszekrények melyek kenés jéggel 
kitünően hütenek.

Piacz-u. 57. sz.
Kaszanyitzky Endre
üveg- és porczellán üzletébe.
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adomány megszavazásáról se kell semmi, 
mert ez komplikálná az ügyet.

Nagy Sándor dr. : Elvben megsza­
vazza 400 ezer korona segélyt s a bizott­
ság feladata magaslatán áll, ha ezt az ő 
álláspontját követik.

Sink a Sándor köszönetét mond az 
előtte szólónak. Ezzel az indítvánnyal a 
jövő generációnak tartozunk.

Márton Imre szerint tisztában kell 
lennünk a financiális kérdésekkel. Az évi 
zárszámadás nem tüntet fel kedvező ered­
ményeket s így habár ő is hozzá járul a 
nemes célhoz, szükségesnek tartja az ügy 
teljes megvilágítását.

Roncsik Lajos : Kérdés milyen fel 
tételek mellett adják meg a segélyt?

Oláh Károly kijelenti, hogy csak 
elvben kell egyelőre határozni.

Kiss Albert az uj főgymnásíum he­
lyét nem tartja alkalmasnak s általában 
az építési terv sincs előtte kellőleg elké­
szítve. Ajánlja tehát a későbbi határozat 
hozatalt.

Márk Endre szerint fedezetet kell 
keresni a 400 ezer koronára. Ezt úgy ér­
telmezi, hogy az egyházzal szemben bi­
zonyos kikötéseket kell tennie a városnak. 
A tanári kar tagjának megválasztása eset­
leg más kérdésben. A nyelv kérdést ille­
tőleg kétségei nincsenek, a főgymnásium 
magyar lesz, de más utón-módon kel’ 
kikötést tenni.

Oláh Károly szerint feltételeket le­
het szabni.

Aczél Géza főmérnök a kérdés eti­
kai oldaláról szól. Óhajtotta volna, hogy 
az építkezés előkészitősénél a város meghall­
gatását nem mellőzték volna. Ha óz még 
nem késő, hallgassák meg a várost.

Márton Imre indítványozza mondja 
ki a bizottság, elvben óhajtja a kórt se­
gély megszavazását, összegének, fedezeté­
nek, esetleg feltételeinek megállapithatása 
tekintetében azonban a kérdésnek előkó-

Ä szerb Makkay Zsiga.
Képviselő 3 elemi osztálylyal.

Az uj parlament bölcse.
— Baját tudósítónktól. —

Debreezen, május 9.
A törökbecsei kerületben két szerb

vármegyében, a melynek igen sok 
helyéröl távirati köszöntés érkezett 
Weszprémyhez.

A kinevezésről egyébként tudósí­
tónk a következőket jelenti :

Weszprémy Zoltán alispánhelyet­
tesnek főispánná történt kinevezése 
nemcsak Debreczenben, de egész

A torökbecsei kerületben két szerb ,__nrnmntnemzetiségi jelölt küzdött egymással: Pav- Hajdumegyében szerze t méltó örömöt.
lovits Ljubimir dr. a volt képviselő és A megye területen működő ható ágo 
Mrksits Jásó paraszt kisgazda. A kimond- lázasan ké zülnek üdvözölni Wesz- 
hatatlan nevű szerb legyőzte ellenfelét, a prémy Zoltánt uj tisztségében. A megye 
melencei orvost. Választása után mármint]
„nagyságos ur“ Óbecsére ment, hogy ott 
a nemzetiségi jelölt mellett agitáljon. A 
parasztképviselő itt egy laptudósitóval ke- 
■ült össze, aki igy írja le a t. Ház uj Mak- 
tay Zsigájával való beszélgetését í

Mrksits Jásó képviselő közönséges meghatva köszönte meg a tisztviselők 
ék dolmányos parasztmhában, csizmában , , bizalmát és biztosította

központi tiszti kara már tegnap dél­
után Dr. Czeglédy Mihály tiszti főügyész 
vezetése alatt tisztelgett Weszprémynél 
üdvözölvén öt főispánná történt kine­
vezése alkalmából. Weszprémy Zoltán

kielölegezett bizalmát és biztosította 
őket előre és eddigi szeretetéröl és a 
közügyekben tanúsítandó igazságos 
magatartásáról.

A bűnös asszony biinhödése.

és kerek paraszt kalapban jár. Piros pozs­
gás, zömök termetű, jó képű paraszt em­
ber, kissé kopaszodó fejjel. Tud tisztán 
magyarul és megnyerő szerény modora van.

Mrksits a torontálmegyei Adán lakik, 
a hol összes vagyona 6 lánc föld és egy i a «i j« j.í-,. - 
kis házikó, a melyben az anyjuk, (mostiuSHioM Qtalila a iöliQOl869611« 
már a nagyságos asszony) végzi a házi —
teendőket.

A tudósitó megkérdezte tőle, meny-! 
nyibe került a választása ?

— Semmibe — mondta Mrksits — 
azaz mégis négy koronámba, ua mit ott 
osztottam el a cselédségnek, a hol szállva 
voltam.

Elmondta, hogy 19 napot töltött ke­
rülete községeiben s ez idő alatt prog- 
mmmbeszódeket mondott, gyiilésezett, kül­
döttségeket fogadott. Határozottan kije-

szitése lévén szükséges, az ügyet a
nácshoz visszaterjeszti. |

Márk Endre azt kéri, hogy már 
most állapítsák meg a segély összegét, ez 
megkönnyíti majd a részletek tárgyalását 

Zádor Lajos szerint Debrecen jól 
felfogott érdeke kívánja, hogy a segélyt 
megadja. Ő minden feltétel nélkül feltétlen 
megszavazza a 400,000 koronát.

Tüdős János dr. egy feltételt akar 
kikötni csak, hogy megfelelő módon le­
gyen kitüntetve, hogy Debrecen mint leg­
nagyobb adományozó járult a felépítéshez. 
Javasolja tehát, hogy szavazzák meg az 
összeget, de olyan feltételeket, melyek az 
intézet autonómiájába ütköznek, ne kösse-

A bizottság végeredményében elfo­
gadta-^. Tüdős János indítványát, mely 
szerint a jog és pénzügyi bizottság java­
solja a közgyűlésnek, hogy Debrecen vá­
rosa az uj ref. főgymnásium felépítéséhez 
400000 koronát mint állandó adományt 
szavazzon meg azon kikötéssel, hogy az 
iskolafenntartó testület részéről azon jog­
viszony, mely a város, az egyház, a kodé 
gium között az eddigi törvényes alapon 
fennállott, továbbra is biztosíttassák.

Az ülés fél 7 ért véget.
A jog és pénzügyi bizottság holnap 

délután folytatni fogja ülését. Ekkor a 
tárgysorozatnak többi pontjaira kerül a sor. 
A bizottság által elintézendő ügyek valo- 
szinüleg az e havi közgyűlés tárgyaiként 
fognak szerepelni.

Gyilkos férj.
— Express tudósítás. —

Budapest, máj. 9.
Véres családi dráma történt ma dél­

előtt a Zrínyi utcai főkapitányság épüle­
tében. Egy mázoló segéd megtámadta a 
főkapitányságon ellene panaszt tevő fele-

««——=   ------ . - ségót, aki hütlenül elhagyta. Négyszer
lentette, hogy ó szerb nemzetiségi ugyan,, H^rom golyó talált, de az asszony
de Kossuthtal tart mindenben, csak a nem-1 gekesü[é3e nera veszedelmes. A dráma
zetiségi ügyekben védi a szerbség nye*, részl leiről tudósilónk a következő rész­
vét, vallásukat. A kik hallották ^szelni, i j]o1e[,et jelenti. Mezarits Ferencz mázoló 

ta azt mondják, elég értelmesen beszél. L et lg ezelett négy évvel a cseh országi
minrlnss7.fi barom elemi osztályt tanult __ ,— „i,„imindössze három elemi osztályt tanult 
Adán a szerb iskolában, azután a mezei 
munka volt a kenyere egészen addig, a 
mig a szerencse képviselőt nem csinált 
belőle.,

Obecsén a szerb radikálisok szeretet­
tel vették körül az uj képviselőt, a kit a 
vasúiig kisértek, mikor hazautazott Adára.

Debrecen és Haidumegye 
főispánja.

Weszprémy Zoltán üdvözlése.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, máj. 6.
Általános örömet keltett ma Deb­

recenben a hir, hogy Weszprémy 
Zoltán föispáni kinevezése megtörtént. 
Budapesti tudósítónk híradása nyomán 
közöltük ma is Weszprémi Zoltán fő­
ispán! kinevezését, a mely a legutóbb 
tartott minisztertanácsban vált bizo­
nyossá.

Wekerle Sándor a kinevezést elő­
terjesztései között viszi Bécsbe a 
királyhoz.

Weszprémy Zoltán hazaérkezett 
Budapestről és városszerte, mint az 
uj főispánt üdvözölték. Különösen sze­
retettel fogadták a kinevezés hírét a

Varasdon, ahol dolgozott, megismerkedett 
Irevecz Fannyval, aki bukott nő volt és 
egy varasdi nyilvános házban élt. Meza­
rits a leányt kiváltotta a bűn tanyájáról 
és feleségül vette. Az asszony három esz­
tendeig tisztességesen viselte magát. Hű­
séges hitvese volt a férjének. Mezarits 
két évvel ezelőtt Budapestre utazott és 
itt telepedett le. A Damjanioh-utca 34. 
számú házban bérelt lakást. Vasárnapon- 
kint az Almássy-tóren levő horvát szerb 
egyesületbe járt fel a házaspár szórakozni.

Az asszony itt megismerkedett Mar- 
kovits Milán lakatos segéddel, aki rovott 
múltú ember. Markovits tüzesen csapta a 
szelet a fiatal asszonynak és sikerült is 
elcsábítania. A múlt hót végén Prevecz 
Fanny megszökött az urától, magával vitte 
az ágyneműt, több ruhaneműt és szerető­
jének Károly-utca 14. számú lakására köl­
tözött. Mezaritsot rendkívül elkeserítette 
felesége hűtlensége. Több levelet irt neki, 
amelyben kérte, hogy térjen vissza hozzá. 
Az asszony nem is válaszolt. Vasárnap 
ismét irt egy levelet, amelyben a többek 
között a következők voltak.

A kedves drága feleségem ! ügy kér­
lek, mint az Istent, gyere vissza hozzám. 
Ne hagyj el! Ha ezt a kérésemet sem 
teljesíted, nagyon megkeserülöd.

A hűtlen asszony erre a levélre sem 
válaszolt. Ez végleg elkeserítette Meza- 
ritsot. Elhatározta, hogy megöli feleségét. 
Meg is üzente az asszonynak, hogy a 
hol előtalálja, lelövi. Tegnap egy dob-

--------------------- ~ — am * » Piacz u. 75. sz. Iparbankkal szemben
Városszerte elismert HCaMB Herman J.

legjobb minőségű fiumei árakban szerezhető be ki,6kiiöai.e.«.é,i nietib... t<mu <«.
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utcai ószorotiuél revolvert vásárolt, ame­
lyet öt golyóval megtöltött. Mielőtt azon­
ban végrehajtotta volna szörnyű elhatáro­
zását, utolsó kísérletet tett felesége vissza­
szerzésére. Elment a főkapitányságra, hogy 
feljelentést tesz a felesége eilen lopás 
miatt, mert az elvitt több ruhadarabot. 
IJgy számított, hogy a feljelentésre az 
asszony megijed, visszatér hozzá és akkor 
ő a feljelentést visszavonja. A végzet 
azonban úgy hozta magával, hogy az asz- 
szony is ma délelőtt sietett a főkapitány 
ságra férje ellen életveszélyes fenyegetés 
miatt feljelentést termi.

A házastársak Szalay Jenő rendőr- 
fogalmazónak II. emelet 115 számú elő­
szobájában találkoztak. Szalay rendőrfo­
galmazó a panaszttevők között éppen a 
jelentkezés sorrendje szerint osztotta ki a 
sorszámokat. Mezarits amint meglátta a 
feleségét, egyszerre elöntötte az indulat 
előrántotta a revolvert és gyors egymás­
utánban, mielőtt megakadályozhatták 
volna négyszer az asszonyra lőtt. Három 
golyó az asszonyt találta egy Szalay fo­
galmazó szobájának ajtajába foródott. Me­
zarits tovább akarta folytatni a lövöldö­
zést, de Szalay fogalmazó hirtelen fel­
kapta a megsebesült asszonyt és bevitte a 
szobájába.

A dühöngő férfit pedig Nemesi De­
zső és Bakos Ferenc detektívek megra­
gadták és kicsavarták a kezéből a fegy­
vert. A sebesült asszonyhoz a mentőket 
hívták, akik konstatálták, hogy három he­
lyen sebesült. A hátán, a bal hóna alatt 
és a jobb közép ujján. Sérülései miután a 
golyók nemesebb szerveket nem értek, 
nem súlyosak. A asszonyt a Rókuskór- 
liázba vitték. A merénylő férjet letartöz 
tatták. Amikor Tóth János rendőrkapitány 
kihallgatta, megjegyezte:

— Amikor feleségül vettem azt a 
bűnös nőt, mondotta a plébános ur, hogy 
rossz vége lesz ennek a házasságnak, bár 
hallgattam volna rá.

Nagy sikkasztás az Adriinál.
A furfangos ellenőr.

— Távirati tudósítás. —

Budapest, máj. 9.
Az Adria tengerhaj ózási részvénytár­

saságnál nagy sikkasztás történt. A társa­
ság egyik ellenőre harminc ezer koronát 
sikkasztott és megszökött. Az eset részletei 
a következők :

Ma délben megjelent a főkapitány 
ságon Láng József az Adria tengerhajó­
zási részvénytársaság igazgatója és a kö­
vetkező feljelentést tette. A társaságnak 
Nagymartonban van egy kirendeltsége, a 
melynek három alkalmazottja van. Neve­
zetesen : Domonkos Mihály ellenőr Bucks* 
baum Sándor pénztáros és Novák József 
altiszt. Április 7 én történt, hogy Buda­
pestről Bucksbaum Sándor pénztáros a kö­
vetkező táviratot kapta:

„E távirat vétele után azonnal utaz­
zék Bécsbe. A Cunai d Line irodájában vár­
jon reám. Láng igazgató.“

A távirat vétele után Bachsbaum a 
pénztárt lezárta, a kulcsot pedig átadta 
Novák József altisztnek, ő pedig Bécsbe

utazott. Alig érkezett meg Bécsbe, már egy 
másik táviratot kapott ugyancsak Buda­
pestről, amely igy szólott:

„Hivatalos halaszthatatlan ügyekben 
elfoglalva lővén, ma nem mehetek. Várjon 
reám holnapig. Láng igazgató “

Bucksbaum megvárta a vasárnapot 
Miután azonban az igazgató másnap sem 
érkezett meg. táviratozott Lángnak, hogy 
várjon-e tovább ?

A pénztáros érdeklődése nagy meg­
lepetést keltett Budapesten az Adria igaz­
gatóságánál. Értesítették Buchsbamnot, 
hogy az igazgatóság részéről senki se ci 
tálta Bécsbe. Ugylátszik valami bűnös ma­
nipuláció történt. Nyomban terjen vissza 
Nagymártonba és tegyen jelentést a tör­
téntekről.

A rejtelmes eset nagyon megdöbben­
tette a pénztárost. A legközelebbi induló 
vonattal Nagymártonba utazott, a hol kí­
nos meglepetés várt reá.

Domonkos Mihály eltűnt. Alig uta­
zott el Buchsbaum, Domonkos elvette az 
altiszttől a pénztár kulcsokat. Bezárkózott 
a pénztárszobába, a hol felnyitotta a pénz­
tárt, kivette a benne levő pénzt, a kasszát 
újból bezárta és a kulcsokkal, pózzel együtt 
8-án megszökött Nagymártonból.

A felfedezésről a pénztáros nyomban 
értesítette az igazgatóságot, a mely meg­
indította a vizsgálatot. A nagymártoni 
pénztárban rovancsolást tartottak és meg­
állapították, hogy az ellenőr a [pénztárból 
elvitt 30 ezer 566 koronát. Az ellopott 
pénz a következő pénznemekből állott: 
10 ezer 506 sorszámú magyar pénzt, 4150 
német márka, 3089 dollár.

Hogy merre szökhetett fogalmuk 
sincs. A sikkasztónak Budapesten bűn­
társa volt, ki a táviratokat Buchsbaumnak 
feladta.

Vármegyénk és vidéke.

Vére» gyilkosság. Szolnokról ír­
ják : Szenzációs esemény történt szomba­
ton reggel a Vörös-kereszt-uteában. It. 
lakik a 8-ik számú házban Tasi Józse 
vasúti fűtő, Molnár Rafael cipészmesterre 
és ennek feleségével Szabó Juliánnával. 
Rokonságban is voltak egymással. Leg­
utóbb valami örökségi ügyből kifolyólag 
Tasi összeszólalkozott Molnárókkal és ettő 
kezdve állacdó viszály volt közöttük. Tasi 
József elhatározta, hogy Molnár Rafaelt 
és feleségét megöli. Sötét tervét szomba­
ton reggel hajtotta végre. Óvatosan belo­
pódzott Molnárók lakásába és a mit sem 
sejtő, nyugodtan szendergő házaspárt előre 
elkészített késével össze-vissza szurkálta. 
Majd midőn látta áldozatainak kiomló vé­
rét, önmaga ellen fordított gyilkos kését 
és magát szurkálta össze addig, mig össze 
nem esett. A kés még akkor is testében 
volt, mikor a hatóság emberei a véres 
esemény színhelyén megjelentek. Mind­
hárman a halállal vívódnak.

1ÓÜÖ. május i().
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A debreceni jogász kör.

Megalakulás előtt.
A jogász ifjúság régi vágya, ál­

mainak i Ima a jogász-kör erős léptek­
kel közeledik a megvalósulás stá­
diuma felé.

Ha az idén, dacára az agilis jo­
gász elnök H. Kiss Pál és a megvá- 
asztott szervező bizottság fáradozá­

sainak, még nem is alakulhat meg, de 
a következő iskolai év kezdetén már 
saját otthonukban találhatják fel jogá­
szaink szellemi otthonukat és kellemes 
szórakozó helyüket.

A tanári kar a kör felállításához 
szükséges engedélyt már megadta. A 
szervező bizottság a kör helyiségéül a 
régi gazdasági intézetben volt városi 
múzeum helyiségeit szemelte ki, mely 
a város, az ev. ref. egyház és az ál­
lam tulajdonát képezi.

Ezen helyiség díjtalan, vagy cse­
kély használati dij melletti megszer­
zése, továbbá a kör fentarthatásához 
évi 500 korona államsegély kieszköz­
lése végett a napokban küldöttséget 
fog meneszteni az ifjúság a vallás- és 
közoktatásügyi miniszterhez.

S ezen kérelmük kedvező elinté­
zésére annyival is inkább reményük 
van, mert miniszteri rendelet intézke­
dik arról, hogy felsőbb tanintézetek 
mellett ily szórakoztató helyek felál­
lítva legyenek, s ilyenek a többi aka­
démiáknál u. m. a sárospatakinál, a 
kecskemétinél stb. tényleg léteznek is.

Kívánjuk, hogy derék jogászaink 
nemes irányú fáradozásait siker ko­
ronázza.

— Kossuth Fereo állapota.
Budapesti tudósítónk jelenti, hogy Kos­
suth Ferenc állapotában nap-nap után 
lényeges javulás állott be. Az orvosok 
véleménye szerint, remény van, hogy 
szombatra már elhagyhatja az ágyat.

— Beksios Gusztáv a ravatalon.
Beksics Gusztáv immár a Jáczint utca 5. 
számú ház II-ik emeleti lakásának dolgo­
zószobájában fekszik díszes, menyezetes 
ravatalon, a melyet az entreprise a gyertyák 
sokaságával s kandeláberekkel vett körül. A 
családhoz igen sok részvétlevél és távirat 
érkezett. A ravatalt igen sok koszorú éke­
síti, melyek között ott van a budapesti új­
ságírók egyesületéé ezzel a felirattal : „A 
Budapesti Újságírók Egyesülete, Beksics 
Gusztávnak", az Atheneum társaságé, a 
Andrássovics, Laky, Ferency, Horváth és 
Wirth család s a rokonság számos koazo- 
rója. Miután a házban nincsen udvar, az 
entreprise a Jácint-utcát gyászpompával 
vonta be, s itt lesz délután 4 órakor az 
ünnepélyes beszentelés, mely után a meg-

Mentze Henrik
újdonságok áruháza

Piaci- és Szentanna'iitcza sarkén.

Építkezés miatt

teUesenleloszlik.
Ä »aktái un «6vő áruk

beszerzési áron alul
adatnak al.
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boldogultál a kerepesi-uti temetőbe viszik,
8 a főváros által adott díszsírban helyezik 
örök nyugalomra.

Késő éjjel jelenti tudósítónk, hogy 
Beksics Gusztávot ma délután 4 óra­
kor helyezték örök nyugalomra. Az 
elhunyt kiváló publicista temetésén 
úgy a politikai, mint az irói világ 
számos kitűnőségei jelentek meg. Az 
elhunyt koporsójára rengeteg koszorút 
helyeztek.

— Honvédek szabadságolása.
üröm volt ma a debreceni honvédlakta­
nyában, az 1904. május havában bevonult 
honvédlegénységet a mai napon szabadsá­
golták. Május 9-én, vagyis ma járt le két 
esztendejük, tehát ma hazaeresztettók a 
fiatal öregeket. Széles jókedvük volt a 
fiuknak s nótaszavuktól hangos volt a 
város.

— Eljegyzés. Czeizing Lajos ke 
reskedelmi és iparkamarai számtiszt jegyet 
váltott Csicsó Lajos debreczeni kereskedő 
szép és kedves leányával Erzsikével. Az 
eljegyzéshez a barátok és rokonok sze­
rencse kivánatai füződneh.

— Értekezlet az iparos tanonc­
iskola ügyében. Debrecen város az ál­
tala fenntartott általános iparostanoncis­
kola uj szervezeti szabályzatának terveze 
tét elkészíttetve, a kamarához tette át 
véleményadás végett. A kamara az ipa­
rosság fejlődésére rendkívül fontos kér­
dést részletes tárgyalás alá veszi, e cél­
ból külön értekezleteket tart. Az első ily 
értekezlet, melyre a kamarai tagokon kí­
vül a debreceni ipartestület képviselőit is 
bevonva a kamara, f. hó 11 én, pénken 
délután 4 órakor fog a kamara tanácster­
mében megtartatni.

— Kiviteli kereskedelmünk érde­
kében a kamarán ma délelőtt 11 órakor 
szakértekezlet lesz melynek tárgya ten 
geren túli kereskedelmünk elősegítése lesz 
tizen értekezletre a budapesti tengeren­
túli forgalmi részvénytársaság vezérigaz­
gatója Széli Arnold személyesen el jön, 
tegnapi nap folyamán érkezvén meg 
Budapestről. Ezen értekezlet iránt ke­
reskedőink körében élénk érdeklődés mu­
tatkozik.

—- A jogászok juniálisa. E pár
szóban mennyi varázs, hány bájos szép 
leányka várja szivrcpesre ezt a napot, bol­
dog türelmetlenséggel számlálva a heteket, 
napokat, órákat, mely egy-egy lépéssel 
közelebb visz a nagy naphoz, melyen sok 
ifjú lélek álma valóra válik. Jogászaink 
mindent el is követnek a siker érdekében, 
junius 2 ára valódi paradicsommá vará 
zsolják a Dobos pavilion tánctermét. Teg­
nap délután tartott népes értekezletükön 
megalakították a táncestély tisztikarát is. 
Elnök lett Hegymegi Kiss Pál jogászelnök. 
Alelnökök : Éricz Ernő 2 é. jh. és Szunyogh 
Sándor 4. ó. jh. főtitkár: Mező Sándor 3. 
é. jh., főjegyző : Schenk István 2. é. jh. 
főellenőr: Tatay Zoltán 1. é jh., főpénz- 
tárnok : Vinnay Géza 1. é. jh., háznagy: 
Zoltán János 1. é. jh. főrendező; Geőbel 
Károly 3. é. jh. és czigány vajda Szalay 
Zoltán 1. ó. jh. az előjelekből Ítélve e 
táncestély lesz a tavasz legsikerültebb 
mulatságainak egyike.

— Történelmi hangverseny. Az a 
hangversenysorozat, mely a maga nemében 
az egész országban páratlan, megismót 
lésre kerül. A „debreceni dalegylet0 sok­

félül megnyilatkozott kívánságnak tesz 
eleget, midőn a régi magyar dalokat 
1100- 1850-ig bemutatja a magyar nemzet 
dalkulturájának fejlődése iránt érdeklődő 
müveit közönségnek. 700 év alatt született 
dalok korszakokat jellemző világításban 
megfelelő ismertetéssel, szóló ének, hegedű, 
tárogató és tánc kíséretében jönnek egy 
másután bemutatóra. Az első sorozat 
(1100—1700-ig) f. hó május 16 án szerdán 
este, a Bika dísztermében kerül bemuta­
tóra. Ezt követi junius 13-án a kuruckor- 
nak dalcsoportja s junius 30-án az elnyo­
matás korabeli nóták. Páholy jegyek Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésében kaphatók. 
Előjegyzések f. hó 13 án d. e. 9 óráig fo­
gadtatnak el. Ezen időn túl a ki nem vál­
tott jegyek eladatnak. Páholy jegy ára 5 
korona. Személy jegy 2 kor. családjegy 3 
személyre 4 kor. A „debreceni dalegylet“ 
alapitó és pártoló tagjainak a páholy jegyek 
kivételével tagsági igazolványuk ellenében 
a szabad bemenet biztosítva van, mind a 
három estélyre.

— Úri szélhámos. A cseudőrségnél 
keservesen panaszkodott ma Kiss János 
homokkerti lakos, hogy egy fiatalember 
csúnyán becsapta. Három nappal ezelőtt 
ugyanis beállított hozzá egy idegen férfi 
és azt mondotta, hogy teljes ellátást 
szeretne nála kapni. Meg is alkudtek 28 
frt havi fizetésben. Az idegen Kertész 
Károly szegedi illetőségű törvényszéki 
dijnoknak adta ki magát és három napon 
át evett ivott Kisséknól. Ma, mikor Kiss 
nem volt odahaza, feleségétől Kertész 
kölcsönkérte a fekete ünneplőjét, hogy 
Szűcs Miklós törvényszéki bírónál kell 
tisztelegnie. Az asszony gyanútlanul oda­
adta neki a ruhát, a melylyel Kertész 
ellépett. A csendőrség keresi a jeles 
idegent.

— Szivén szúrta a barátját.
A gondatlanságnak már nagyon sokan 
keservesen fizették meg az árát. Heves- 
kedésböl származott a szerencsétlenség 
történt tegnap a Csapó utcán Kulcsár 
Mihály kömives segéd és Bogdács
István fodrász segéd összeszólalkoztak. 
Az összeszólalkozásnak tettlegesség 
lett a vége és Bogdács István fodrász­
segéd kirántotta zsebkését és Kulcsár 
Mihály baloldalába szúrta. Kulcsár
Mihályt a lakására vitték és ott fogják 
ápolni.

— A Debreceni Nyomdászok
Nyári Tánovigalma. A Debreceni
Nyomdászok 1906. junius hó 3-án, pün­
kösd első napján este 8 órakor igen fényes­
nek Ígérkező Nyári Táncvigalmat rendez­
nek a nagyerdei „Dobos“ pavillonban. A 
díszes meghívót a napokban küldi szót az 
elnökség. A hetven tagú rendező-bizottság 
már maga biztosítja a mulatság sikerét, 
de más különben is a mulatni és tán­
colni szerető közönség közt már elismert 
jó hírneve van a nyomdászmulatságok 
nak, a melyek mindig fényesek, fesztele­
nek és a mi fő a hálózó kislányokra 
nézve — mindig egy pár tucat házasság 
alakul ki az itt szerzett ismeretségből 1 . . .

— Eltűnt asszony. Kostya György né 
május elsején férjének Kóseses-utcai la­
kásáról eltűnt. A férje ezt a rendőrségen 
bejelentette és kérte országos nyomozását. 
A rendőrség az országos körözése után 
intézkedett.

— Gazdák figyelmébe. A takony­
kór terjedésének meggátlására minden 
lehetőt elkövet a hatóság. A szükséges 
óvintézkedéseket megtették. Ma délután 
4 órakor a Miklós-utca végén levő csor­
dásháznál az állatorvosok 47 lovat beol­
tottak. A beoltott állatokat éjjel 12 órától 
holnap este 6 óráig megfigyelik és takony 
kórgyanusakat elkülönítik.

— Meghaltak. A tegnapi nap fu 
lyamán a következő halálozásokat jelen ­
tették be az állami anyakönyvi nivatal- 
ban: Miszt Istvánná ev. ref. 76 éves, 
Tóth Borbála ev. ref. 66 éves, Tóth Ká­
roly cv. ref. 65 éves, Nagy Béla ev. ref. 
3 napos, Cioás Károlynó gör. kath. 26 
éves, Takács János ev. ref, 92 éves, Mon­
dok Margit ev. ref. 4 hónapos.

— Közgyűlés. Az ipartestüli hitel- 
szövetkezet a múlt hó 22 érői elmaradt 
évi rendes közgyűlését e hó 13-án vasár­
nap d. e. 10 órakor tartja meg az Iparos 
Otthon dísztermében, melyre a tagok 
figyelmét ez utón is felhívja az igaz­
gatóság.

— Bocskay hadi népe. Dr. Bol- 
disár Kálmán e nagyszabású történelmi 
munkája, melynek előfizetési ára 1 kor. 
(bolti ára 1 kor. 20 filler) o hó 15-én fog 
megjelenni. Kapható a kiadóhivatalban és 
az összes könyvkereskedésben.

— Kézrekerült házitolvaj. Törő 
János Zápolya utcai lakos, városi hajdú­
nak pár hónappal ezelőtt elveszett egy 
darab 15 korona értékű ezüst órája és 
egy 7 korona értékű tiszti lánca. Az esetet 
a rendőrségen feljelentette. A rendőrség 
részéről azóta Bikfalvy Miklós rendőr­
biztos nyomozott. A nyomozásnak ered­
ménye lett. A tolvajt Singuli Györgynó 
napszámos asszony személyében kiderí­
tette. Singuliné az órát elzálogosította 
Bikfalvy ennélfogva az órát letiltotta, 
Singuliné ellen indított eljárásról pedig a 
rendőrség a debreceni kir. ügyészt értesí­
tette.

— Mr. Bose M. nyelviskolájában 
Széchenyi-u. 19.) bármely időben nyerhetők 
magán- és osztályoktatás a német, franczia 
és angol nyelvekből.

— Divatszövetek nagy választók­
ban métere 35-től 2 frt. 50-ig. Benyáts 
Emilnél.

— Olvasóink figyelmébe ajánljuk 
hogy férfi ruhák tisztítását és festését 
szakszerűen és a legjHiányosabb árban 
eszközli Koncz József gőzerőre berendezett 
kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztitó, Batt- 
hányi-u. 3. és Vár utcza 3. (a zenede épü­
letében.)

— Halálozás alkalmával a t. gyá­
szoló felek el ne mulasszák Bihari Ká- 
rolyné „Bizalom“ temetkezési intézetét a 
Kistemplombazárban felkeresni, mert ott a 
legolcsóbb és legfigyelmesebb kiszolgálás­
ban részesülnek. Temetkezéseket egysze­
rűtől a legdíszesebbig szolid árakban vál­
lalom. Csapó-utczai üzletem t végleg felosz ­
lattam s igy temetkezési inté-.etem csakis 
a Kistemplombazárban található.

— Újonnan készült díszterem, Virág éttereme
a Dreher só.csarnokban igen alkalmas bankettek 
javadalmak, társas vacsorák, táncmulatságok, gyű­
lések megtartására ajánlom a legmérsékeltebb árszá- 
mitás mellett minden igényeket kielégítő konyhám 
úgy kitűnő hegyi és kerti boraim megízlelésére kérem 
a nagyérdemű közönséget. Tisztelettel Márkus Jenő.

— Legdivatosabb hosszuszáru kez- 
tyü óriási választókban Sebőn Sándor 
keztyii- és kötszerősznól Piacz-u. 12. Sten- 
czinger-ház. „Luna“ legújabb pipere tárgy

fűszer, gyarmatára- és petróleum nagykereskedését

Z 8906. május hóban :
az újonnan épült Q-eiger házba (Piaoz-u. 81.) helyezi át.

Jelenlegi Piaez-utcza 70. számú

üzlethelyiségem
kiadó.
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— Napernyők, keztyttk, haries- 
nyfck, kész női és férfi fehérnemüek, 
a legolcsóbban szerezhetők be Asz­
talos József üzletében Kossuth-u. 4.

„Hajdumegyei népbank“ Piacz- 
utcza 26. sz. nagytőzsde épületében, heti 
50 filléres befizetésre 100 korona kölcsönt 
folyósít, mely után külön kamatot nem 
kell fizetni.

— Mentze Henrik újdonságok 
áruházában már csak rövid ideig 
tart a végkiárusitás, a hol a még 
raktáron levő árukat rendkívül olcson 
árusítják el. Mindenkinek előnyösen 
ajánljuk ezen ritka alkalmat fel­
használni.

— Nincs többé por! Egyszeri 
próba mindenkit meggyőz arról, ha a 
„Petrolin tisztítót használja lakásában. 
Városunkban kizárólag Rácz Hermann 
drogueriájában kapható. Lampreeht-palota.

Alelnök lesz a néppárt részéröl 
Rakovszky István, az alkotmánypárt 
részéröl pedig Issekutz Győző.

Széli Kálmán förezdiházi elnök­
ségéről ma ismét sokat beszéltek.

A trónbeszéd a kormány prog­
ramra j át csak általánosságban fogja 
érinteni, részletesen a képviselőház 
ülésén Wekerle Sándor fejti ki.

Törvénykezés^

várta még az álszociádemokraták küldött 
sógo sem. A pályaudvar élénk volt, de 
Kristóffynak sikerült észrevétlenül átsur­
ranni a maga dolgával elfoglalt közönség 
között. Az ajtóban két hozzáraélto gyász- 
vitéz, Farkas László volt darabont-alis­
pán és BarnaSándor volt árvaszeki elnök

I ^ a három cinkos együtt osont be a 
. városba, ahol Kristóffy a maga házában 
í húzta meg magát.
I A makóiak még csak egy ablakbe- 
verósre sem órdemesi ették az odújába 
vonult politikai komédiást.

Ä király nem megy a kép- 
viselőhízba.

A Reichsrath elnapolása.

As ellenzék a budai várban.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, máj. 9.
Egy kissé korai volt az öröm a 

fölött, hogy ö felsége a magyar kép- 
viselöházban fogja elmondani a trón­
beszédet. Mi is jelentettük ezt a nagy­
szabású eseményt. Ma azonban kor­
mány körökből megcáfolják a hir va­
lóságát még pediglen azzal az indoko­
lással, hogy a dologról korai beszélni, 
mert habár a kormánynak voltak olyan 
szándékai, hogy a királynak erre 
nézve előterjesztést tegyen, a tervet 
elejtette.

A képviselöház megnyitása képezi 
most az érdeklődés középpontját.

A függetlenségi párt hir szerint 
bele fog menni nemcsak a delegáció- 
nális ülésekbe, hanem a budai várba 
is felmegy a király beszédét meghall 
gatni. Lehetségesnek tartják, hogy 
Szappanos István, a legidősebb kép­
viselő vezeti a képviselőket. Ez azon­
ban nem bizonyos. Szappanos a kor­
elnöki tisztségre vonatkozóan még nem 
nem határozott. Ma csupán annyit 
jegyzett meg:

— Jó szívesen tenném én, de 
a mikor a budai váron ott leng az a 
huncut fekete sárga zászló !

Hohenlohe osztrák miniszterelnök 
holnap érkezik Budapestre. Hohenlohe 
herceg a delegációk és más közös 
ügyek elintézését akarja keresztül 
vinni Wekerlénél, más hir szerint 
egyszerű udvariassági aktus az útja.

A mi a házszabály revízióról el­
terjedt híreket jelenti, megcáfolják. A 
kormánynak ilyesmi eszeágában sincsen.

Igen érdekes az a hir, hogy a 
magyar ügyek végleges elintézése miatt 
a Reichsrath üléseit elfogják napolni 
őszig.

A képviselöház elnöksége ügyében 
a végleges megállapodás meg van. E 
szerint a Ház elnöke Justh Gyula lesz.

A Tisza törvény átka. Vinter 
Miksa budapesti ügynök kivándorlási tör­
vénybe ütköző kihágás miatt korúit tegnap 
a vádlottak padjára. Vinter ez év március 
havában a „Szabadság" című napilapban 
Fontos Amerikába utazóknak cím alatt 

olyan közleményt hirdetett egy külföldi 
cég javára, melynek arra engedélye nem 
volt. Ezen kihágás miatt a törvényszék 
Kerekes János biró elnöklete alatt száz 
korona pénzbüntetésre Ítélte Vinter Mik­
sát. Vádlott az ítéletben megnyugodott.

Legények szórakozása. Falusi 
szokás szerint a múlt év nyarának egyik 
torrö délutánján a sárándi korcsmában 
gyűlt össze a környék fiatalsága, hogy a jó 
homoki vinkóval csillapítsa le a torok égető 
szóraját. Késő éjjeli' órákban midőn már 
kezdtek hazabandukolni a kótyagos álla­
potban levő legények, haza felé ballagott 
Lovász Demeter is több társával. Széles 
jókedvükben nagyokat kurjongattak a le­
gények, Lovász pedig elővette revolverei 
és puffogatni kezdett vele, a mit több legény 
is utánozni kezdett. Egy eltévedt golyó 
Nagy Imre ballábszárát érte, úgy hogy 
sebe több mint két hétig gyógyult be. A 
törvényszék gondatlanságból okozott súlyos 
testisértés vétsége miatt Lovász Demetert 
nyolc napi fogházra és 20 korona pénz­
büntetésre, Haraszti Andrást pedig 20 kor. 
pénzbüntetésre ítélte. Az ítéletbe a vád 
lottak belenyugodtak, s igy az jogerős.

TÁVIRATOK.

4 népcsaló Kristóffy olihon
A nemzet piócája odújában. 

Bujdosik a letűnt komédiás.
Express tudósítás

Budapest, május 9:
A gonoszság letűnt démona, a meg 

bukott abszolutisztikus színjáték eltaposott 
szereplője, Kristóffy József tegnap ért haza 
szülővárosába. Arról a boszorkánya: esterrői 
van szó, aki a legalávalóbb hazaárulást a 
hazamentós, a leggyalázatosabb zsarnok­
ságot a népjogok köntösébe bujtatott s a 
legutálatosabb képmutató bérenc típusát 
adta a történelem sötét lapjainak.

Még mikor a hazaáruló cinkosok csil 
laga magasan ragyogott, a haladópárti 
sajtó kihirdette, hogy az országmentő nép­
apostol, Kristóffy József országos körútra 
indul, hogy a „félrevezetett népet az igaz 
Ságról felvilágosítsa.“ A körút egyik álló 
másául Debrecen is ki volt jelölve.

Kristóffy mint bujdosó tegnap liazá 
jába, szülőföldjére vágyakozott mennis útja 
Szegeden keresztül vitte Makóra.

Az állomáson sokak előtt feltűnt teg­
nap este a badapesti gyorsvonat utasai 
között egy sápadt képű ember, aki riadva 
hordozta szemét végig az embereken : nin- 
csen-e köztük ismerős, a kitől menekülnie 
kellene. Nem voltak ismerősök. Kristóffy 
átlophatta magát a makói vonatra anélkül, 
hogy felismerték volna.

Este 8 órakor érkezett meg szülőföld 
jére, Makóra a fekete nevű föpribék. Nem

A fővárosi lakásuzsora ellen.
Budapest, május 9. A M. N. jó 

helyről arról értesül, hogy Kossuth 
Ferenc igen üdvös intézkedéseket ki­
van tenni a lakásuzsora eien. E cél­
ból legközelebb nagy ankétet tartanak 
a minisztériumban.

A magyar iparért.
Budapest, május 9. A magyar 

ipar előmozdítására Budapesten 100 
millió korona alaptőkével bank ala­
kul. Az alapitó munkálatok már meg 
kezdődtek és eddig nagyon szép ered­
ménynyel.

Wlassits Gyula Béosben.
Budnpea', május 9. \> lassíts Gyula 

a közigazgatási bíróság elnöke Becsbe 
utazott, hogy holnap ö felsége előtt ki­
nevezését megköszönje.

Achim András harcolni fog.
Budapest, máj. 9. Achim András 

a csabai paraszt képviselő ina bejelen­
tette hogy a képviselöház egyik ülésén 
nyilatkozni fog magyar vezényszó kér­
désében. Achim ma kijelentette, hogy 
ezért a végletekig íog harcolni.

Goluchovszky utóda.
Béc , máj. 9. Udvari körökből 

hírlik, hogy Goluchovszky Agenor kül­
ügyminiszter távozása befejezett dolog, 
utódjaival Ehrenthal pétervári és Pal- 
lavichini bukaresti nagykövetet emle­
getik. Ugyancsak elhagyja helyét Bur- 
rián közös pénzügyminiszter, a kinek 
helyét a külügyminiszter kinevezése­
kor töltik be.

A megabougolt Héderváry.
Zágráb, máj. 9. A horvát képvi- 

selöházat ma királyi kézirattal meg­
nyitották. A képviselők mandátumai­
nak igazolásakor Khuen Héderváryt 
zajosan abcugoltak, úgy hogy ki kel­
lett mennie az ülés teremből.

Összedőlt cirkusz.
Brossé, máj. 9. Itt ma nagy 

szerencsétlenség történt. A piacon 
lévő cirkusz összedült. A közönség 
zsúfolásig megtöltötte a ponyvasátort 
s a szerencsétlenség nagy ijedelmet 
keltett. Egy s olga meghalt, nagyon 
sokan megsebesültek. Különösen asz- 
szonyok, a kiket összetaposlak.
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Legyilkolta a feleségét
Nem tudott nélküle élni.

Egy férj tragédiája.
— Saját tudóaitÓDRtól. —

Dobi oczen, máj. 9 I [OgiyUl, MR. uii-vt», uu*j ““'VT' AT-C
Véres gyilkosság történt szombaton perce felé közeledik, forró .sokot vattottaK, 

éjiéi Szigetváron mint ottani levelezőnk rövid imát rebegtek, s kezeiket őgtele kul
• • TWii-í«« Tnvcoí B7lfTfit.VA.ri flVOS I ncnluo níTVQ7firri' TIT OII fit Ó lí. .

Alig mondta ki e szavakat DonaMor 
midőn egy őt atyja kúriaiból kirántani 
akaró banditát a kis játékszer, ama ve 
kony acél, lábaihoz terített.

Borzasztó dühkiáltások hangzottak 
löl az egész korcsmában. — Tiz kés nyílt 
ki tiz tőr hasyta el hüvelyét, tíz kard 
suhogott a levegőben, fenyegetve a két 
foglyot, kik látva, hogy utolsó órájok vég

éiiel Szigetváron mint ottani íeveiezouK. rövid imát reoegtuK, s Kezei 
ioleuti Rátásics József szigetvári 25 éves csolva egyszerre mondták : 
földmives uz ősszel kelt egybe a 19 éves — Szúrjatok 1 . ,
Berta Máriával. - Öljétek meg 1 Öljetek meg ! m-

Az asszony még az úgynevezett 1 djták a rablók, fegyvereikkel a logiyokia 
mAzeshetek idején, a harmadik héten rohanva. , , , ,
megcsalta az urát egy Kisasszondi József Egyszerre heves ökolcsapás altat oe
nevű 23 éves legénynyel. Rátásics ekkor I zúzott ablakcsörrenés hallatszott, 
nnnvira megverte asszonyát, hogy az el-1 csak hosszú tőrrel fegyverzett ifjú pattant 
hagyta őt. könnyedén a szobába, s parancshoz szokott

A szerencsétlen férj azonban oly hanggal kérdé : .
őrülten szerette feleségét, hogy mindent — A patvarba, fiuk 1 — mit mi- 
hailandó volt neki megbousájtani, ha veitek ? 
visszatér hozzá. Azonban erre nem volt | 
hajlandó az asszony. Idővel azonban 
mégis békülésre hajlott Rátásicsné. A 
békét közvetítők utján úgy egyezett meg 
a férj és feleség, hogy Rátásics szó mba- 
ton elmegy a feleségéhez és aztán mimi g 
ott marad nála.

La alkalom.
Mindenféle porfesték és 
firniszbea törött kész 
testékek, szoba padló 
lackok, parketmáz stb.
minden elfogadható ár­
ban beszerezhető. 1 kilo
padié lack 60 kr. és íeljeb

Fazekas Kálmán
festék üzletében

Hatm-u. 5 sz. Lukács Vilmos ur
mellett.

Folytatjuk.

Közgazdaság.
.«iá Terménytőzsde.

QIgy ^történt, de mikor szombatonLchvarCit E, debreczeni bizományos táviratijelentene 

a férj megjelent felesége lakásán, azl Budapest, 1908, májm 9.J. _ 1 £ 1 4- An lí'. I 1 1*1 l"l 11 1 t. i-l I ........ 1 r 1
este a lelj uucejvá.v..v o- . -
asszonyt nem találta otthon- Mindül a 
keresésére és a harmadik hazban Majdák 
István lakásában meg is találta feleségbe, 
a ki ezúttal is szeretőjével Kisasszondi Jo 
■/séffel együtt volt Majdák hazában.

Rátásics mikor ezt látta, hazaszaladt 
és egy nagy konyhakést vett magához. 
Amikorra újból visszatért, Majdák lakása 
már be volt zárva. Csak hosszas 
zörgetés után nyitották ki az ajtót 
Rátásics kérve-kérte az assz myat, lio0y 
legyen becsületes és térjen vissza hozza.

Az asszony a könyörgésekre sértőn 
válaszolt, mire a férj felindulásában leve­
tette magát feleségére es a nagykést kétszer 
a mellébe döfte. Rátásicsné eszméletlenül

/•z asszony szeretője ez idő alatt az 
eavik ágy alatt rejtőzködött s meg se mert
móooaui: A veszélyesen összeszurkált as­
szonyt beszállították a korházba, ahol meg 
szombaton éjjel meghalt Rátásics József 
maga jelentkezett a csendörsegnél, amely 
letartóztatta őt.

16 44 - 46

15.96. 
15 52

-98
54

Budapest, 1908. májul 9. 
Készáru tartott határidők ál au dók.

1906 októberi búza . •
1906. áprilisi búza . .

májusi búza . .
oktőbor: rozs 

1906 áprilisi rozs
októberi zab . .
áprilisi zab . .

1906. májúd zab .
1906. májusi teng itt 
1905. júliusi 
1905. aug.

szép te mb ti 
1906 siepmberi repeze

Budapesten sikerült!
több helyen nagyobb mennyi­
ségű divatos árut megvenni 
oly kereskedőktől, kik kény­
szerből adták el áruikat, me­
lyet a tisztelt közönség ren­
delkezésére bocsáj tjükjt leg­
olcsóbb árban u. m.

13 00. - 02
17.94.--96
17 44. -46
(3 74,,-76

13 86 -88

BÍous-selyem 65 krtól 11 üt 35 
krig métere — leg 
újabb divat 1 ln-r 

_______ mentesítve és el

2? SS5

Legdivatosabb férfi gvabiuszövet marattonosmir. Hrh 
Finomabb irt 120, 1.80, 2. 3írt.
Mg', A -"ÄS.* : „ « “■

E&Ä«. róílr* : : ; $;;

[3nomi5'co»mino»l »r«tm aMlttt«, miit 2» ..
Legfinomabb Chilian vászon méleije . g0 »

Hői äis*itetl,Äa!®|Hn1,árformákban 1 kor. darabja 
Női L-lbítök minden elfogadható áron adatnak eh

REGEMY-CSAlUaOK-

39 (Spanyol Regény.)
Még csak egy szónál fogta fel Dona 

Elor rettenetes sorsát, mi számára fenn­
tartott. Szivrepesztőleg felkiáltva, az övén 
fiiBííő kis tokból kirántá vékony, tűhegy gytbiré lőrét, . azt mell 
hJ A banditák e mozdulatot látva, vissza 
hátráltak a Dona Flor ismét külön állott 
a falnál nyugodt elhatározottsággal s egy 
srotorjszi^árdságávah ^ _ mit pl

rancsolsz. hogy atyja első
szavám aS keblébe merül a gydkolö

aCZélDon tnigo nem felelt, «»»*>»““ 
helyzet visszaadá ifjúkon orelyét » °W 
megfeszített váratlan mozdulattal tolja a 
ugrott, s karjait kiterjesztve kiáltá .
leÍnígŐnVtiídMyia keblére borult, a
tőrét kezébe adva, halkan mond*

— Atyám, atyáin! emiöktzzu * 
rómaira, k'inck történetét annyiszor 
mondtad, tudod, Vcrginiusia.

Női ulőltOK nunaeii tuvja»»«.. —

Klein Testvérek
Csapó-utcza 17. szám alatt.

^ Szigorúan szabott árak . ^

öi
2
M
fcn

■8

Sí"3«
N e »:3
2 «

:01:e
H
c6)

■O
fi

Ztinclv ___ — ------------ -—— ' ’ ” e a a
Világhírű Tőrük kaszait l

Értesítés !
Tudomására adjuk a mélyen tisztelt gazda közönségnek, 

hogy a világhírű * JSLC&
Torok kaszat66

amely” jöságárö, immár -

ségnek : az idén is egyed árusításra vertun
Hajdumegye területére természetileg (kézzel)

Ezen kaszák rendkívüli elor y , k más kaszák gépek 
vannak kovácsolva, nem pedig mi - ennéif0gva szűk-

- ** *

kerti padok, szerszámok jutányos alakon
mellett vehetők -ír A

sátor öyula és Tarsa
waskereskedöknél Csapó-u ___ _

egyedüli főeiárusitása

A világ legjobb kasztja
k.o.-tii!
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„Kölcsey kávéhíz I Török a szerencse kovácsa!
Caapó-utcza 52. az. a

Kedden 1906. május hó 8-án
ünnepélyesen

megnyílt.
Á legkényelmesebb berendezésű 
helyiségek a legkellemesebb szó­
rakozó helyül szolgálnak. ----- •

Bemek nyári fedett kert-
Modern billiard asztalok.
Knglizó pálya az udvarban.

A legolcsóbb kávéházi és vendéglői 
árakról a legpontosabb és legjobb 
kiszolgálás mellett kezeskedik a
Kölcsey kávéház

tulajdonosa
Sxinetár Sámuel.

FelOlmulhatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. 
Rövid idő alatt 25 . illió koronánál több 

nyereményt űzettünk ki nagyrabocsült vevőinknek ; ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, és pedig: „

kétszer a nagy jutalmat, a 
a legnagyobb

600.000
400.000

koronás főnyereményt, 
koronás főnyereményt.

továbbá 5 á 100 000, 3 A 90.090, 2 á Sq.OOO, 3 á 70 000, 3 á 60.000. 
több 50 000, 40 000, 30.000, 25.000, 20.VÜ0, 15.000 és ezeken kívül 
számtalan 10 000, 5.000, 3.000. 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő a világ legesélydusabb 
osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szrrancsesorsjegyet.

A most kezdődő 18 :k uj magyar osztálysorsjátókban

125=000 söíSjegfre ©2=500 pénzayeremény jut.
és összesín 16 millió 457.009 korona hatalmas összeget sorssolnak ki.

Az Alföldi takarékpénztár
DEBBEÖZENBSff, Fiacz-utcza saját ház.

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Che- 
qneszámíára

Kölcsönöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó 
számlákra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett.

Törlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett érték 
levelekre, valamint 
részvényeire.

Értékpapírok,
érezpénzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása.

Hltelrészes
csoportbeli váltók leszámítolása egye­
temleges felelősség mellett.

Kölcsönöket ad

íókpapirokra, zálog- 
vidéki pénzintézetek

nynjgdijképes köztisztviselőknek 
és 20 évi törlesztésre-!

10, 15

Bersktáros
árukat és terményt saját raktáraiba és 
azokra előleget is nynjl.
A Megy. kir. szab 

fő elárusító helye.
osztály sorsjáték

Rendelje meg a neve mellett Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
férj a feleseget vagy az asszony az urát a neve mel-

___________________ lett, »bő sorsjegy megvétele által egy fönyereménv-
'11/ t , T ,n.yel- A vetetten nagy szerepet játszik az életben ésallo szerencseszamotísr.iía SÄÄt

1 —~-i.ii ........... I ...I. II ------------- — • .. nagy nyeremény jut. ----- —

Adási, Adél 
Adolár, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár. Anna 
Albert, Anatolia 
Alfréd, Apollonia 
Ákos, Aranka 
Ambrus, Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbála 
Arnold, Boriska 
Árpád, Betti 
Arthur, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila Cecília 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Barnabás, Dorottya 
Béla, Cecilia 
Benedek Eufemia 
Barnát, Emma 
Dániel, Ernssztia 
Dávid, Éva 
Dénes, Evelin

4040
6314 
»007 

19162 
20445 
21019 
24215 
242S5 
28881 
34352 
30151 
37424 
3810» 
41794 
41938 
8130» 
84 <73 
80005 

101404 
100»»» 
123505 
123609 
123513 
123517 

5037

Dezső, Erzsébet 0411 
Ede, Eszter 9808 
Elek, Etel 19821 
Elemér, Flóra 20580 
Emil, Franciska 22032 
Endre, Frida 24252 
Ernő, Genovéva 24803 
Ferenc, Gertrud 29033 
Frigyes,Gabr ella 34933 
Fülöp, Gizella 30779
Gábor, Hedvig 38118
Gáspár, Heléna 38173 
Gergely, Henriett 41795 
Géza, Hermina 51398 
Gusztáv, Hilda 84702 
György, Ibolyka 84780 
Gyula, Iduska 89219 
Henrik, Hona 101914 
Hermann, Ilma 123501 
Hngó, Ilka 123506
Ignác, Irén 123540
Illés, Irma, 123510 
Imre, Izabella 123511 
István, lanka 8512
Izidor, lokanna 8602

Iván, lolán 12305 
lakab, lózsa 20284 
lános, Judith 20988 
Jenő, Juliska 24208 
József, Karolin 24265 
Kálmán, Katinka 28874 
Károly, Katalin 29634 
Kernel, Klára 
Kristóf, Klotild
Lajos, Kornélia ------
László, Krisztina 38226 
Leó, Kunigunda 41919 
Lipót, Laura 
Lőrinc, Lenke 
Manó, Leónia 
Márkus, Lidia
Márton, Lina _____
Mátyás, Ludmilla 123502 
Mihály, Lujza 128507 
Miklós, Magdolna 128519 
Miksa, Malvin 
Mór, Margit 
Nándor, Mária
Orbán, Mártiin ___
Oszkár, Maliid 12814

35318
36825
88I8S

64204
84738
86014
90870

101939

128614
128516

6488

Otló, Melánia 20441 
Ödön, Narczisz 20989 
Pál, Neszti 24236 
Péter, Olga h 24277 
Pista, Paula 28876 
Hichárd, Pelagie 82715 
Hébert, Petronella 85640 
Bndolf, Piroska 37411 
Salamon, Hegina 38164 
Samu, Bózsika 38238 
Sándor, Bozália 41921 
Simon, Sári 83891 
Tamás, Sarolta 84769 
Tiber, Szeréna 86049 
Tihamér, Theodoria 92778 
Tivadar, Teréz 128503 
Tóbiás, Teres 128504 
Vendel, Valéria 128508 
Viktor, Veronika 128516 
Vilmos, Viktória 128520 
Vince, Vilma 128518 
Keltán, Zsófla . 128621 
leimend, Zsuzsinál 128622

I
Legnagyobb nye 
r mény e.et
továbbá 1 jutalom 600.000, 1 n/ r. 400.000, 1 á 200 000 «> A ÍOO nrml 4 W-eoo, 2 A 80.000, 2 á 70 000, 2 í ŐO .OOO, 1 . & ÓÖO, 8 « 40 000
3 a 30 000 6 A 25.000, 9 á 20.000 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és
meg sok egye b nyeremény. Korona ts

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
Vs eredeti sorsjegy írt -.75 vagy kor. 1.50, V« eredeti sorsj. írt 150 vagy kor 3 -
,2 \ ”, ■ ?;- » » 6.-, Vi , 6.- ; „ 12-
Hiv»i«inaAt!or8je8,yeí®,1 ,után,vélt®J vasy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük 
de íegléeőbT62 3 ^ Me^6ndelés8kot eredeti sorsjegyekre kérünk azonra’i

folyó évi május hó 15-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

EIES

Thíeszen H. és Fia
kárpit gyári rakta ü

£> Darabos-utcza 9. fxém. ^

I®

Bankháza Budapest.
Sürgöaycaim : Törökób, Budapest SSrgönyczim: Törölték, Budapest

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-ttzlete.
Főáiudánk osztálysorsjáték üzletei:

Központ : Teréz-körut, 46 a. I. fiók : Vácai-körut 4/a.
II. fiók : Muzeum-körut. 11/a.

Ajánlj minden n festészet-, mázoló-, srsnyozé- és tápét- 
íozé_ szakmába vágó mmtöálaiait a n. é. közönségnek
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élobi
a legjobb és legfinomab

'y':f
J2r__h±-''

állandó kópkiállitás és képvásár
Debreozen, Piacz-utcza 59. szám
Ajánlanak olajba festeti történelmi-, táj-, 
•jenre képeket! szent képeket — Fővárosi 

mintára

$4 állandó képkiáliitás, *<-
képvásár.

^ Ingyenes megtekintése <£
a legszebb, világhírű festők pályadij nyertes

eredeti festményeknek.
JlTyit-v» a g, & mim. Bes» 1».

Vétel nem kötelező.
Festmények részletfizetésre is kaphatók.

Üveges munkál
és képb erelezést

olcsón és csinosan ki­
zárólag egyedül készít

Blaltner Gyula
Piacz-utcza 69. szám

a megyeházzal szemben.
Telefon 468. Telefon 468.

Kölcsönöket
a legkedvezőbb feltételek mellett fo­

lyósít a

Központi Bank
mint szövetkezet

Debreozen, Piacz-utcza 65. szám
Egy törzsbeiéi 50 fillér. Minden törzs- 

bétát 100 korona hitelre jogosít.
Négyéves évtársnlat.
Parczellázási kölcsönök heti törlesz­

tésre.

üfbhkgzeni független újság ír
Haj du vármegye árvaszékétöl.

Mint a budapesti Kern-bankháza kép­
viselője tetszés szerinti lefizetésre 

ajánlok

Sorsjegyeket
a tőzsdén jegyzett napi árfolyamon és 
azokra u legmagasabb kölcsönt (a napi 

árfolyam 96 °/0-át kieszközlöm. 
Bővebb felvilágosítás kapható

Horowitz Zsigmond
Uöyvnyomőája és papirkereskedéséten

Debreozen, Piacz-u 12. (Stencinger ház.)
Fényképező gépekés csikkek eredeti gyári árban 

kaphatók.

Tavaszi idényre
Sima és mintás szövetek, 
Franczia delin 60 krajezár,
Ve gyapjú 28 kr. Selyem 
batisztok 35, 40, 50 kr. 
Cosmanosi kartonok és 
zepfirek, férfi, női és gyer­
mek harisnyák, keztyük, 
csipke és csipke gallér fű­
zők. Férfi ing, sima, haj­
tásos és színes elő vei 
1*20 kr. Öt rótü szines ke­
zeli f 22 kr. gallér 12-20 
k- Csipke függönybe 
roictt függöny és vásznak­
ban gyári raktár. —

öoszpoíy János utóda
Főtéí, Tisza palota

Legjobb bajuszsodró a híres
DEBRECZENI

„GZIVIS“ bajuszpedrő

nőttaíimely nem tép, de jól összetartja és
a bajuszt 1

gsggg- 1 doboz ára 40 fillér.
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
a „Kígyó" hoz DEBBECZENBEN.

5214/1906. áü. számhoz.

Árverési hirdetmény.
Hajduvármegye árvaszéke közhírré 

teszi, miszerint a néhai özvegy Búrt lm 
Mihály né hajduhadházi volt lakos hagya­
tékához tartozó és a hajduhadházi 9490. 
szánni telekjegyzőkönyvben 227. hrszám 
alatt foglalt házastelek 1906. évi junius hó 
7-ik napjának délelőtti 9 órakor Hajduhad- 
ház község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a következő feltételek mellett el 
fog adatni:

1. Az eladásra kijelölt 227. hrszámu 
ingatlan két részletben fog árverés alá ki­
tétetni;'; és pedig előbb a nagyobbik ház 
a hozzátartozó beltelekkel 5800 korona 
kikiáltási ár mellett, azután a kisebbik 
ház a hozzá tartozó beltelekkel 1200 ko­
rona kikiáltási ár mellett.

2. Árverelni kívánók tartoznak a kiki­
áltási ár 10 °/0 ját 580 korona, illetőleg 
120 koronát az árverés foganatosításával 
megbízott főszolgabíró kezéhez az árverés 
megkezdése előtt bánatpénzül lefizetni, 
mely bánatpénz a vételár utolsó részletébe 
fog beszámíttatni.

3. Tartozik vevő a vételárt három 
egyenlő részletben és pedig az első rész­
letet az elöljáróság kezéhez a leütéstől 
számított egy, a másodikat a leütéstől 
számított 2, a harmadikat a leütéstől szá­
mítva 3 hónap alatt, mindenkor a leütéstől 
számított 8% kamatokkal Hajdubadház 
község gyámpénztárába befizetni.

4. Vevő a vett birtoknak azonnal 
birtokába lép s a birtoknak haszonélve­
zete mellett a leütéstől! terheket, úgyszin­
tén a szerződés és átírással járó egyébb 
költségeket is viselni tartozik, tulajdon­
joga azonban csakis teljes vételár lefize­
tése uíán lesz bekebelezendő.

5. Vevő addig, mig a vételár utolsó 
részletét le nem fizeti, az ingatlanon levő 
épületeket tűzkár ellen biztosítani tartozik.

6. Ha a vevő a fentebbi feltételeknek 
bármi tekintetben eleget nem tenne az ál­
tala megvett ingatlan birtok a gyámható­
ság tetszése szerint vevő kárára és veszé­
lyére újabb árverésre kitétethetik, vag.v 
ennek mellőzésével vevőn a vételári rész­
letek s ezeknek a leütéstől számított s 8 
0/°-kal kamatozó kamatai 1877 XX. t. ez. 
290. §. a törvény rendes utján be vétethetnek.

7. Ha az árverés napjától számított 
15. nap alatt az árvaszékhez intézet be­
adványban valaki részéről a megállapított 
bánatpénz és a megtörtént árverésen elért 
vételár 10 0/° ának letétele mellett a vevő 
Ígéretét, ennek legalább egytized Vie vé­
szével meghaladó ajánlat tétetik az árva - 
széknek jogában áll, az előbbi árverést 
hatálytalannak nyilvánítva, újabb árverést 
rendelni. Az utóajánlat az ajánlattevőre 
feltétlenül s akkor is kötelező, ha az aján­
lata folytán elrendelt árverésen meg nem 
jelen és ha az övénél magasabb Ígéret 
nem tétetik, az ingatlan általa megvettnek 
jelentetik ki.

Kelt Debreczcnben, Hajdumegyc ár­
vaszókének 1906. évi május hó 5-ik nap­
ján tartott ülésében.

Orosz Endre, h. elnök.

rrticrvofvottití,
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Apr® hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
leekissebb hirdetés 40 fillér. Vastag bétákból sze­
dett minden szó 8 fillér. - Vidéki tudakoiódísaál 

teassk válassbélyegot tsatolm.

Helyik fess fiatal ember volna hajlandó 
egy fess fiatal özvegy asszony unalmas 
óráit kellemessé tenné az ívjon e lap 
kiadóhivatalába. (Pártoljuk hazai ipart)
kérem jelezni. _ ____

-I ere 1 ZongOl’át, PiíiTlillOt,
liySr^lQtCElBKi Czi ni halmot bérbe, ad 

»Schmidt S. zongora, hangszer készítő és 
raktáros. ____________

A Boldog kertben 1170 négyszögöl szőllő 
föld, melyben 200 négyszögöl luczerna 
van eladó. Értekezhetni lobot Homokkert 
11. járás, 141. szám alatt. ________ _

Azonnali belépésre keresek egy jó mindenes 
cselédet. Czim a kiadóba.

Város legforgalmasabb helyén Csapó-u.’ Ht szám Salt» 10 évig adómentes W 
modern úri lakásokkal eladó.

Hajfonatok, n6i parókákThájbotétek. krepek, 
fűzetek, minden haj munkák legjutat 
sabban kapható Boczán Fereucz fodrász. 
Hatvan-utcza';2. Kihullott női hajat veszek.

„Villamos“ jó kínban 
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszerű és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára 
Magán telefonok köl 

— csőn bérlet évi 20 kor.
felszereléssel együtt készít Földvári H 
Hebreczeni első Elektrotechnikai vállalat 
Debreczen, Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban. Telefon szám luo. ___________
RŐÍÖíTéS kézmöáiu ezifckck, Úgyszintén női 

kabátok, férfi öltönyök es ieloitók a 
legszebb kivitelben heti és havi részlet 
fizetésre áremelés nélkül kaphatók Kohn 
Hermann Hatvan-utcza 17.____________

“ÄÄSpS
mSdrb ° 3 60 kor. Disz Canna gumók újdonságok °0 frí: 53kor. DiszUCaotus györgyikékÄ 
io drb 3.60 kor. Disz Cactns gybrgyikék Oeorgi

A], niflnnsáeok 10 drb. 5 kor. Iris liliom <»5 fai- aak uiaonsag 4 kor >;ai,a rózsák teljes
falok lMrb.ííöO kor Gladiolus hagymák 100 drb_
iB E“ Sí LSÍBÍK 

kHsw.« ä 
tärÄÄtsrrssas

bői, Kossuth-utcza.________________ _
Tfjfló lakás. Péterfiam. GO. sz. a. 2 szoba, 

konyha és mellékhelyiségeiből álló udvan 
lakás azonnal kiadó._________________

'rniZTIl Saját termésű kitűnő Ezerjó és 
ISO”" Risling borok hordószámra el­
adók Poroszh^^
Alkalmi árak 1 Harisnya kiárusítás végett 

d pár kötött női harisnya 60 krtól fcl- 
iebb 3 pár kötött férfi harisnya 45 krtol 
feljebb, Patent szárú gyermek harisnya 
14 krtól Márton Gyula rövidáru üzlete 
Bika szálloda mellett.___________ _____

Házeladás. Dr. Balkányi Miklós Kossuth- 
utcza 32. számú háza, olcsón, előnyös 
feltételek mellett eladó.

Kiilönbejárattt csinosan bútorozott szoba 
kiadó Simonffy-u. 15. sz. a.

Költözködések alkalmából villanycsengők 
javítását és berendezését legjutanyosab- 
ban eszközli lírausz Kálmán Hatvan- 
utcza 2. _ ...

KlklÓMuTlárea (bőrönd) koffer gyártó mühejyo 
Bebrcczen, Piacz-utcza 26. nagyiozsde Piciiéit. Nagy 
raktárt tart salai gyártmányú kézi es lada fcoíic- 
rokbeu salát gyártmányú utazó, piaexi es iskola 
láskákb&n kézi táskák, szivar-, czigaretla- es ilohacy 
tárcsákban. javítások és megrendelésen pontosan és 
olcsón eszközöltetnek.

Éoly kár elleni megóvd?. Nyári megőrzés 
végett elfogadok prémezett női és féih 
ruhadarabokat, valamint értékesebb szó 
nyegeket is Külön e czélra berendezett 
raktárhelyiség. Gondos kezelés, loth | 
Ferencz férfi ruha és szűcs áruk raktára j | 
Debreczenben. ______________________ j

CsTnosan berendezett külön bejáratú buto- j 
rozott szoba kiadó Kossuth-a. oo. sz. a

debrkczeni független újság ÍMOfi. május Í0

Szeplő és májfoltok 
ellen

Hatása

Tégelye
hozzávaló Fáy-szappan

szintén 1 K
Kapható egyedül a készítőnél

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DeJii’eossen, BCssssizth-ulcea 8. 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

A legkitűnőbb

(estél, lakk és kencze
áruk állandóan friss minő­
ségben jutányosán kaphatók

Neumann Nándor
festék gyári raktárában

Debreczen, Hatvan-u 5.
Telefon 205.

Aranyozó kenezék darabonként 
20 kr.

Bili
DEBRECZEN, Klstemptomtmilr.

SZŐNYEGEK.
Flanel! takarók.

Ágy és asztalterítők.
Függönyök. Ló pokróczok.

Linoleum
nagy raktára 1

SES3£3Sii8SKKieSaB®3S@B!SB—

Stock Cognac
Medicinal

kezesség mellett, tiszta 
borból párolt

Állandó vegyi ellenőrzés 
alatt.

CamiSés Stock
pároló telepe,

Fiume-Baroola.

Csakis elsőrendű üzle­
tekben kapható

Műhely áthelyezés
Értesítem a n. é. közönséget, 

hogy Szentanna-utcza 1. sz. alatt 
létezett
fegyvermüves műhelyemet
az oltani építkezés miatt, teteme 
sen megnagyobbítva, fegyverek,
önvédelmi eszközök és e szakba 
vágó czikkekkel dúsan felszerelve 
ideiglenesen

Piacz-utcza 34. sz. alá
föposta szomszédságába helyez­
tem át.

Az eddigi b. pártfogást továbbra 
is kérve, vagyok kiváló tisztelettel

Skóth Sándor
fegyvermüves.

COGNAC
Mü\c\

U'O < K I

Distiller

Debreczen! mechanikai

Zsmder-gyógy intézet
nahTARKAn. Piacz-utcza 50., földszint.Debreczen, Piacz-utcza 50., földszint.

Irodának, vagy műhelynek alkalmas szép, 
világos szoba kiadó. Értekezhetni Hor­
váth Ferencz uriszabónál Szentanna-u. U.

Tulajdonos : mrM, A Ä2B orvos.

ProspektusTelefon 389.
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Ragyogó 85

ÉKSZEREK
arany-, ezüstnemüek és

debreczeni független újság

Bőse Dezső
előkelő üzletében találhatók

D EBRECZEN, Piacz-u. 65. sz.
Hungária mellett

Műhely áthelyezés.
Az évek óta előnyösen ismert

Klein Ferenci
czimer és cziinfestö, műhelyét

Plaez-uteza 55. sz. alá
a Hungária kávéház szomszéd-

helyezte át.

t Figyelem!
f Sandái- A § „ I H*Czipok

a legjobb szakértelemmel ké- 
szitve jutányosán kaphatók f*

Cziczó Lajos |
nri és női csipesz üzletében

DEBRECZEN. Piacz utcza 12. sz.

Nagy választóik kaphatók
Vászon árak, Férfi és női kész 
fehérneiuflek. Menyasszonyi 
kelengyék. A legszebb Újdon­
ságok nap- és esöerayökben. 
Csipkék, szallagok, hintések. 
Divatos czéraa- és selyem női 
keztyük Férfi-, női és gyer­
mek haasnyák. Női csipke- 
gallérok. Férfi és női nyakkordók jutányos szabott árakhoi.

Szabó Lajos fiai
Debreceen,

divat-, vászon- és szőnyeg áruház.

Bücher Rudolf
kiz. szab.

• k e g y á r.

Debrecienl képviselet

Ráhmer Sándor
Debreozen,

Ptoos-utcia 26., a főtraflk udvarán.

fflelichar Ferencz
kiz. szab.

vetőgépgyár.

Minthogy számos oldalról kérdezősködtek már nálam kitünően bevált
Johnaton-féle eredeti amerikai fűkaszálóink, marokrakó­

ős kévekötő-aratógépeink
felől, elhatároztuk, hogy ezen gépekből is nagy készletet tartunk Deb­
recenben, Piacz-utcza 26. szóm alatt évek hosszú sora óta előnyö­
sen ismert gépraktárunkban.
. Van szerencsém eze'c előre bocsátásával t. Czimet aratógópeink 
es fűkaszálóink megtekintése végett tiszlelettel meghívni. Megjegyezzük, 

a legnagyobb készséggel szállítunk innen bárhová is arató- vagy 
tukaszálogépet próbára, azaz oly kikötés ellenében, hogy amennyiben az 
narmiJy dőlt gabonát kifogástalanul le nem aratna, a gépet szó nélkül 
visszaszállítjuk a magunk költségén.

Egyben felhívom a b. figyelmét az egész országban igen elterjedt 
eredeti amerikai Planet tengeri-, répa- és szőlőkapálóinkra, nemkülönben

eredeti amerikai Hollingsworth szénagyűjtőinkre.
Tekintettel arra, hogy

világhírű eredeti Bäoher aozélekéink és páros sorú 
„Unicum Drill“ vetőgépeink

a legmesszebbmenő igényeknek is megfelelnek s ezen a réven a gazda­
közönség teljes bizalmát régóta bírjuk, bizton reméljük, hogy nagybecsű 
látogatásával vagy esetleges b. rendelésével mielőbb megtisztel bennünket.

Kiváló tisztelettel
Bäoher Rudolf Meliohar Ferenoz

debreczeni képviselete
kJteeS ee

Félix gyógyfürdő
vJ m m«»

Európa leggazdagabb kénes hévviz forrása 49o C 
17 millió liter napi mennyiség .A kénsavaa s íkban 
gazdag és hidrogént is tartalmazó hévviz, javalva 
van fürdő alakjában CSÜCCS és kÖSSVÓnyes bántal- 
maknál, csonttörések, iiczamodások uián, idegzsá- 
báknál (ishyas), bőrbajoknál. NŐI betegségeknél, 
idült méh- és peteféazek-gyu'adások, méhhurut, 
medencebeli sejtszövetlob és izzadmányoknál, idült 
veselobnál. Brigth kór stb. Ivógyógyínód alakjá­
ban pedig idült gyomorbajoknál, makacs székreke­
désnél vese köveknél, a máj- és epehólyag be­

tegségeinél.

Sárgaság és epeköveknél meglepő 
gyógyhatás.

Hét szállójában 200 ujonan bebutorozott szoba, 70 
holdas park, gondozott sétautak, gyógyterem, étte­
rem, teniszpálya, könyvtár, regényeskirándulások, 
vasut-állomás, posta, távirda, helyközi telefon, hét­
ezernél több állandó fiirdövendég, (iOOOO kirándu­
ló, gyógytár, állandó fttrdőorvos. Teljes penzió 

október 1-töl május 1-ig napi 6-8 korona.
- = Egész éven át nyitva. ■ ■ 

Prospektust küld a ftlrdőigazgatóság.

Uj Nincs többé por.
Bátor vagyok a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlani 

a most megérkezett
MPeroliiiLéé

pormentes tisztitóport, mely felülmúlhatatlan.
A „Ferolin“-nal tisztított padlóknál legyen az fa, parkét, linó­

leum vagy kő, a por felszállása lehetetlenné válik.

Fertőtlenítő! Ózondus !
Szőnyegek tisztítására felülmúlhatatlan porolás nélkül a „Perolin“ 

használatánál a padló olajozása teljesen fölösleges.
Egyedüli elárusító helye.

A nyári idény beáltával ajánlok egy általam készített molyport, 
mely sokkal jobb mint a többi moly elleni szerek. Raktáron tartom to­
vábbá a legfinomabb dalmábzial rovarport, a

„DÄLMäTIN“ illatos rovarport.
Naphtalint, padló lackokat különböző színekben. Vízzel mosható 

parket viaszét az úgynevezett „ Parquetle rózsát“ ós mindennemű ház­
tartási czikkeket, m lyek legjutányosabb árban kaphatók.

Kitűnő tisztelettel
Rácz Hermann, Debreczen

„Angyal Drogueria“
l’iacz-utcza 42. szám, Lamprecht palota. Hungária kávéházzal szemben.
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Szabadalmazott aj találmány
Cserépfedelek javítási költségeinek 

takarítása 1
meg

Értesítem a t. építő közönséget, hogy l 
az általam teltalált és 16043/905. szám alatt 
szabadalmat nyert tető szególyzetek alkal- 
mazásánál a cserépfedeleken használatos 
volt habarcs munkák és azoknak óvről-évre 
való megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
levő tetőszegélyzetekre is könnyen felerő­
síthető. . ,

Ezen uj rendszer alkalmazása által 
30—40 évig felesleges a javítás s így óriási 
megtakarítás érhető el.

Mintákkal és költség-előirányzattal 
szívesen szolgál

Kiss Ignác*
bádogos mester. Píacz- ntcza 34. |

Mepyilt! Megnyílt!
a

legolcsóbb bútorüzlet.
Van szerencsém a n. ő. közön­

séget tudatni, hogy a volt Keszten- 
baum Jónás féle Széchenyi u 19. sz. 
alatti üzlethelyiséget átvettem s azt
hont gyártmányú

butor-árukkal
a legdusabban berendeztem.

Évek óta előnyösen ismert kár­
pitos és díszítő műhelyemben bútor 
rendelések, kárpitos- és díszítő
munkák, valamint javítások a legelő­
nyösebben eszközöltetnek

B. pártfogást kór, tisztelettel
WEISZ GYULA

butorrak'óros, kárpitos és dlssitő 
DEBRECZEN, Széchenyi u. 19. 
Tükör osztály! Kép osztály!

Szives figyelmébe aján­
lom mindenkinek az uj 
motor üzemü kávépör- 
kölőmön előállított ^

pörkölt kávéimat
melyek zamatra, aromára
és Ízre felülmúlhatatlanok.

Félegyházy János
fűszer csemege, bor, ásvány­
víz, fiumei- és trieszti kávé 
nagy raktár és kávé pörkölde

Piaci- és Miklós-u. sarok.

11 cgvel te ■■■

WALLERSTEIN-féle
rőfös- és női divat üzletel és azt az 
üzlethelyiségben elárusítom rövid ideig.

A megmaradt árukat Pestre viszem.
Az árakról legjobb lesz személyesen meggyő­
ződni. — A kinntlevöségek az üzletben fizetendők.

Diamantstein Adolf.Tisztelettel

47 kiló volt

Tenyésztojás
fajtiszta Plymuth-Rock egészen friss I 

darabja 50 fillér. Kapható

EHRENTHEIL MARGIT]
baromfiudvar,

BUDAPEST, III. Repkény-utcza 20. sz

Dr. Qera Attila volo szán kai 
ur, aki a tüdövészböl eny- 
nyire kigyógyult a Caatillio 
fenyöszörptól és meghízott 
a Hypophosphát szörptöl.

120 kiló lett.

Tüdőbajok (Hektika)
a légzőszervek idült katharusai ellen, jobb minden hirdetett svindliuél 
az általánosan ismert „Castillio fei»»öc*irup«. Enyhíti a köhögést, 
megszünteti az éjjeli izzadást, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a 
vérköpést. 1 üveg 2 korona 40 fillér. Ehhez való (súlyos esetben) 
„Guajacolin" pirulák 1 doboz 4 korona.

„Sir Hypophosph. Co Kun«« vérszegények, sápkoresnőnek, 
kiknek sokat fáj a hátuk közepe, ki megy belőlük egy kis dolog utto 
a jártányi erő, kiknek rendszeresen naponként fáj 8 fejtik, lesoványodott; 
gyengék, kik Mini, erősödni kívánnak, a legiobb hizlaló, szövetalkotó 
szer, a legtöbb helybeli orvos ur által ajánlva. 1 üveg 2 korona 40 till r.

Kapható minden gyégyecerlérban. Főraktár Török I. 
Budapest.

KUK ISTVÁN, gyógyszerész,
vegyi és cosmetikai készítmények mülatoratoriuma. „IMoratoire cos- 
metique Matilde“ (Alapittatott a hasonnevű párizsi Moratorium min­

tájára 1895-ben Budapesten.)

HajduesovÁton, Debrecsea mellett, Kossuth utosa.
Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

— Általános Takarékpénztár Részvénytársaság. *—*

Működésünket
folyó hó IO-ikén, csütörtökön 
Debreczenben Piacz-u. 32. sz. a.

megkezdjük.
Foglalkozunk a bankszerfl üzletek minden ágával u. m.

Váltók leszámitolása, kötvénykölcsönök. 
Törlesztéses-záloglevélkölcsönök ház és földbirtokra. 

Előleg (lombard) kölcsönök.
Tőzsdei megbízások, óvadékkölcsönök.

Betétek könyvecskékre, pénztárjegyekre, checkszámlára. 
Értékpapírok, érczpénzek, szelvények beváltása.

További felvilágosítással készséggel szolgál az

Általános Takarékpénztár
részvénytársaság ügyvezetője.

Nvomatot Hoffmann és Kronovicz könyvnyomdájában Debmczen, a főpostával szemben


